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Inleiding

Onderzoek Inhoud
Doelstelling
Vorig jaar onderzochten we of veel
middelbare scholieren te maken hadden met
vertraagde schoolboeken. Ook dit jaar wilden
we graag weten of veel leerlingen hun boeken
te laat hebben ontvangen. Daarnaast hebben
we onderzoek gedaan naar het gewicht van
de schooltas.

Doelgroep
Ouders met een kind op het voortgezet
onderwijs.

Uitvoering
Deze flitspeiling is op 25 augustus uitgezet.
Respondenten hadden 24 uur de tijd om de
peiling in te vullen.

Representativiteit
Deze flitspeiling is niet representatief.
Resultaten zijn daarom slechts indicatief. Aan
de flitspeiling deden 432 mensen mee.

Levering van schoolboeken

Gewicht van de boekentas

Informatie deelnemers
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Als middelbare scholier wil je het
schooljaar het liefst zonder gedoe
beginnen. Maar wat als je schoolboeken
niet op tijd binnen zijn? Ouders & Onderwijs
onderzocht of veel leerlingen te maken
krijgen met vertraagde schoolboeken.

Schoolboeken kunnen ook zorgen voor een
zware schooltas. Maken ouders zich zorgen
over het gewicht van de schooltas?



1. Levering van schoolboeken
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Het schooljaar beginnen zonder boeken
Op het moment van de flitspeiling van Ouders & Onderwijs hadden leerlingen uit regio Zuid
hun eerste schoolweek erop zitten. 19% had op dat moment nog geen volledig
boekenpakket. Leerlingen uit regio Noord begonnen net; 20% van de leerlingen moest
zonder volledig boekenpakket het schooljaar starten. In regio Midden zaten leerlingen in
hun laatste vakantieweek. 36% van de respondenten had nog niet het volledige
boekenpakket ontvangen.

Gelukkig konden veel leerlingen wél het schooljaar beginnen met een volledig
boekenpakket. Gemiddeld gaf 75% van de ouders aan dat hun kind alle schoolboeken had
ontvangen. 
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Vertraging in regio Noord en Zuid
In alle drie de regio's zijn de boeken van Osinga de Jong het vaakst vertraagd. Dit betekent
dat in regio Noord en Zuid, waar de scholen al begonnen waren, veel leerlingen het
schooljaar moesten beginnen zonder volledig boekenpakket. Van alle ouders die Osinga de
Jong noemden als leverancier, gaf 33% aan dat hun kind nog niet alle schoolboeken had
ontvangen. Bij TLN/Van Dijk ging het om 12% en bij Iddink had slechts 9% van de leerlingen
in regio's Noord en Zuid nog niet alle boeken binnen. 
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Spanning in regio Midden
In regio Midden, waar de vakantie bijna voorbij was, had 67% van de leerlingen met Osinga
de Jong als leverancier nog niet alle schoolboeken ontvangen. Bij TLN/Van Dijk had 26% van
de leerlingen nog niet alle boeken ontvangen, en bij Iddink was dit 6%. Bij leverancier
Osinga de Jong zaten dus de meeste leerlingen in spanning te wachten of hun
schoolboeken op tijd geleverd zouden worden.

“Levering vlak voor of op de eerste schooldag is te laat: dan moeten
ze gecontroleerd en gekaft zijn, en bij voorkeur is ook de inhoud dan

bekeken ter voorbereiding op de lessen.”



52% van de ouders maakt zich (een beetje) zorgen over het gewicht van de schooltas van
hun kind. 14% van de respondenten geeft aan dat hun kind lichamelijke klachten heeft door
het tillen van de schooltas.

2. Gewicht van de boekentas
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De helft van de ouders maakt zich zorgen over het gewicht van de schooltas



3.  Informatie deelnemers

Ouders & Onderwijs is een

organisatie voor alle ouders met

kinderen in de schoolgaande

leeftijd. We helpen ouders door ze te

informeren en adviseren over alles

wat met onderwijs te maken heeft.

Daarnaast vertegenwoordigen we

ouders richting de politiek, de

onderwijssector en in de media.

www.oudersenonderwijs.nl www.landelijkouderpanel.nl

Met het ruim 9.000 ouders tellende

Landelijk Ouderpanel brengt

Ouders & Onderwijs de mening en

ervaringen van ouders over het

huidige onderwijs in kaart. Met de

resultaten vragen we aandacht

voor de positie en mening van

ouders en verbeteren we de

beschikbare informatie. 

https://oudersenonderwijs.nl/
https://oudersenonderwijs.nl/
https://www.landelijkouderpanel.nl/

